## Публичный доклад первичной профсоюзной организации МБУ ДО «ДШИ города Буинска РТ»

2022 год Общероссийским Профсоюзом образования проходил под эгидой Года корпоративной культуры.

В течение года был сделан акцент на комплексную реализацию всех направлений деятельности Профсоюза, в том числе в рамках федеральных проектов «Цифровизация Общероссийского Профсоюза образования», «Профсоюзное образование» и «Профсоюз — территория здоровья».

Целенаправленная совместная работа администрации ДШИ и первичной профсоюзной организации способствует тому, что нам, по итогам 2022 г. удалось сохранить 100% охват членов профсоюза — 20 работающих и Сохранению высокого уровня профсоюзного членства на протяжении последних лет способствует эффективно организованная работа всего коллектива.

В результате совместных усилий Профсоюза и Министерства образования Республики Татарстан, решаются многие актуальные проблемы работников нашей системы. В 2022 году размер МРОТ увеличился дважды (1 января 2022 года составил13.890 рублей, с 1июня — 15.279 рублей), а с 1января 2023 года

16.242 рубля. А главное с 1 января 2023 года повышены базовые оклады (ставки) работникам образования республики. При этом сохраняются все ежемесячные стимулирующие, компенсационные и другие надбавки и выплаты.

Ежегодно профсоюзная организация проводит мониторинг и анализ мер социальной поддержки работников ДШИ.

По итогам 2022 года работники пользовались льготами, предусмотренными Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации», коллективным договором.

- В 2022 году 6 работников воспользовались оплачиваемыми днями:
  - -«мамин день» 5,
  - -в связи с переездом на новое место жительства- 1;
  - -родителям первоклассников, выпускников- 2;
  - -работникам, имеющим родителей в возрасте 80 лет и старше- 3.
- Здня дополнительного отпуска за работу без листа нетрудоспособности предоставлено 3 работникам.

2022год – был Годом 30-летия социального партнерства. В диалоге со всеми ветвями власти решались вопросы повышения заработной платы, создания условий труда, профессионального развития, устанавливались дополнительные меры поддержки, гранты, развивалось конкурсное движение.

На хорошем уровне проводились «Профсоюзные недели».

Территориальная организация Профсоюза, широко используя различные формы социального партнерства, принимает активное участие в реализации

социальных проектов и программ Республиканского комитета. Особенно актуальным остается санаторное оздоровление работников образования.

За счет бюджетных средств республики в 2022 году льготными санаторно-курортными путевками были обеспечены 2 преподавателя нашей школы.

Принимаем участие в профессиональных конкурсах и фестивалях. Большие наши достижения:

- преподаватели Мингалиев М.Ш. –победитель, Абейдуллова Д.М.-призер муниципального этапа республиканского конкурса профессионального мастерства работников сферы воспитания и дополнительного образования «Сердце отдаю детям 2022»;
- завучи Латыпова Р.И. и Кузьмина Л.А. стали участники очного тура Всероссийского профессионального конкурса «АРКТУР», который проходил с 20-23 мая 2022 года в городе Анапа;
- преподаватели Каюмова З.И. и Сибгатуллина Г.А., вокальный ансамбль преподавателей «Мирас» - лауреаты заочного тура и дипломаты очного финального Всероссийскоготворческого конкурса-фестиваля тура педагогических работников «Виват, таланты!», который проходил с 2 по 4 декабря 2022 года в городе Москва. За материальную поддержку при участии в данных конкурсах благодарим Буинскую территориальную профсоюзную организацию. Наша первичная профсоюзная организация принимает активное участие во всех профсоюзных акциях: Профсоюзная неделя, За достойный Труд, Мир. Труд, май, Всемирный день здоровья и Охраны труда.

В 2022 году мы продолжили реализацию масштабного проекта

Общероссийского Профсоюза образования последних лет «Цифровизация Профсоюза». Наряду с Республиканской и территориальной организациями и наша первичка полностью перешла на электронный учет членов Профсоюза, появилась возможность дистанционно вступать в Общероссийский Профсоюз образования.

Бумажные профсоюзные билеты заменены на электронные. Теперь каждый член Профсоюза имеет профсоюзный билет в виде пластиковой карты и использует виртуальный дубликат профсоюзного билета в мобильном приложении.

Выписываем на школу газету « Мой Профсоюз».

На 8 марта и 23 февраля было израсходовано 3800 рублей. Были куплены подарки.

На «День Учителя» потрачено 2000 рублей.

На мероприятие «Новый год» было потрачено 2700 рублей. На средства были куплены подарки сувениры и продукты к праздничному чаепитию.